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ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ  (ecoXXXXX) 

Όλοι/ες οι φοιτητές/τριες αποκτούν κατά την εγγραφή τους ένα μοναδικό Αριθμό 
Μητρώου που τους/τις συνοδεύει καθ’ όλη τη διάρκεια των σπουδών τους. Αποτελείται 
από το πρόθεμα eco και πέντε αριθμητικά ψηφία (τα δύο πρώτα είναι το ακαδημαϊκό 
έτος εγγραφής και τα τρία τελευταία αύξων αριθμός). 

 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ EMAIL 
Το ακαδημαϊκό email-που είναι ένας λογαριασμός  
gmail- έχει τη μορφή ecoXXXXX@uom.edu.gr, όπου 
ecoXXXXX είναι ο αριθμός μητρώου σου.  
 Το ακαδημαϊκό σου email είναι ο μοναδικός 
αποδεκτός και ενδεικνυόμενος τρόπος 
ηλεκτρονικής επικοινωνίας με      τις υπηρεσίες του 
Πανεπιστημίου (Γραμματεία, Βιβλιοθήκη κτλ.) και 
κυρίως με τους/τις διδάσκοντες/ουσες των 
μαθημάτων στου. 
Φρόντισε να το επισκέπτεσαι καθη-μερινά. 
Αν αντιμετωπίσεις πρόβλημα με τον 
λογαριασμό σου, απευθύνσου στο 
registrar@uom.gr. 

ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
Σε όλα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας 
προσφέρεται ένας Ιδρυματικός Λογαριασμός 
(όνομα χρήστη/username και κωδικός 
πρόσβασης/password) που ενεργοποιείται μέσω 
της υποχρεωτικής σας εγγραφής στο Ακαδημαϊκό 
Μητρώο U-Register https://uregister.uom.gr/  
Μετά την ενεργοποίηση του Ιδρυματικού 
Λογαριασμού σας θα έχετε πρόσβαση με τους 
κωδικούς αυτούς καθ’ όλη τη διάρκεια των 
σπουδών σας σε όλες τις Ιδρυματικές και 
Ομοσπονδιακές Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου 
(Διαδικτυακή Πύλη Φοιτητολογίου-sis portal, 
Ηλεκτρονική υπηρεσία απόκτησης ακαδημαϊκής 
ταυτότητας, Εύδοξος-ηλεκτρονική υπηρεσία 
ολοκληρωμένης διαχείρισης συγγραμμάτων κτλ.) 
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ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ: 

 
  Διαδικτυακή Πύλη Φοιτητολογίου (sis-portal.uom) 
https://sis-portal.uom.gr  

• όπου υπάρχουν α) τα στοιχεία φοίτησής σας, β) τα προσωπικά σας στοιχεία 
και γ) το πρόγραμμα σπουδών 
• όπου υποβάλλονται α)οι δηλώσεις μαθημάτων και β)οι αιτήσεις για χορήγηση 
πιστοποιητικών-βεβαιώσεων 
• όπου ενημερώνεστε α)για τις εξετάσεις και τις βαθμολογίες των μαθημάτων σας και 
β) για τις ανακοινώσεις του Τμήματος και των Διδασκόντων/ουσών 
 

   Open eClass   (Πλατφόρμα Τηλεκπαίδευσης Πανεπιστημίου Μακεδονίας) 
        https://openeclass.uom.gr/ 

 όπου: 
 α) οι Διδάσκοντες/ουσες αναρτούν εκπαιδευτικό υλικό, σημειώσεις, 
ασκήσεις, την ύλη των εξετάσεων κτλ 
 β) αναρτώνται διάφορες ανακοινώσεις-μηνύματα από το διδακτικό 

προσωπικό προς τους φοιτητές 
 Με λίγα λόγια το Openeclass είναι η πλατφόρμα επικοινωνίας των Διδασκόντων/ουσών 

με τους φοιτητές/τριες. 
 
  Εύδοξος (Ηλεκτρονική Υπηρεσία Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συγγραμμάτων) 
       https://eudoxus.gr/  

•όπου γίνονται οι δηλώσεις διδακτικών συγγραμμάτων για κάθε 
μάθημα που δηλώνετε στο τρέχον εξάμηνο. 
Για κάθε μάθημα επιλέγεις ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά 
συγγράμματα. 

Η χρονική περίοδο κατά την οποία γίνεται η δήλωση και η διανομή των διδακτικών 
συγγραμμάτων ορίζεται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 
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 Ακαδημαϊκή Ταυτότητα (Ηλεκτρονική Υπηρεσία Απόκτησης Ακαδημαϊκής 
Ταυτότητας) 
https://academicid.minedu.gov.gr/ 

Η Ηλεκτρονική Υπηρεσία Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας 
παρέχεται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού και λειτουργεί υπό την τεχνική υποστήριξη του 
Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ). 

Η Aκαδημαϊκή Ταυτότητα ισχύει για όσο διατηρείται η φοιτητική ιδιότητα και 
ενσωματώνει το Δελτίο Ειδικού Εισιτηρίου (ΠΑΣΟ), μόνο για τους φοιτητές που είναι 
δικαιούχοι φοιτητικού εισιτηρίου.  
Για την ορθή αλλά και ταχύτερη έκδοση της ακαδημαϊκής ταυτότητας σας εφιστούμε την 
προσοχή στα παρακάτω σημεία: 

Η φωτογραφία θα πρέπει να τηρεί τους παρακάτω κανόνες: 
Ο τύπος της φωτογραφίας πρέπει να είναι .jpg, .jpeg ή .png 
Το μέγεθος της φωτογραφίας δεν πρέπει να ξεπερνά το 1MB 
H φωτογραφία θα πρέπει να είναι πρόσφατη, έγχρωμη, σε ουδέτερο φόντο και να 
απεικονίζει ευκρινώς μόνο το πρόσωπο του δικαιούχου φοιτητή. Η φωτογραφία αυτή 
θα εκτυπωθεί από τον ανάδοχο του έργου στην ακαδημαϊκή ταυτότητα του φοιτητή.  

 Ο τόπος κατοικίας που δηλώνετε θα πρέπει να είναι της μόνιμης κατοικίας και όχι της 
Θεσσαλονίκης (εάν διαμένετε εκτός Θεσσαλονίκης) γιατί η φοιτητική έκπτωση 50% 
ισχύει μόνο για αυτή την υπεραστική διαδρομή. 

 Τα στοιχεία (Επώνυμο, Όνομα κτλ) να συμπληρώνονται αυστηρά και στα ελληνικά και 
στα αγγλικά σύμφωνα με την αστυνομική σας ταυτότητα. 

   Βιβλιοθήκη & κέντρο πληροφόρησης - Πανεπιστήμιο Μακεδονίας      
       https://www.lib.uom.gr/ 

Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
παρέχει ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών για την 
καλύτερη και αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των 
χρηστών της: Δανεισμός, Διαδανεισμός, 

Πληροφοριακή Παιδεία, Απομακρυσμένη Εξυπηρέτηση, Θεματικός Βιβλιοθηκονόμος, 
Υπηρεσία Ανίχνευσης Πιθανής Λογοκλοπής - Τurnitin, Ξεναγήσεις, Τεχνική Υποστήριξη, 
Απομακρυσμένη Σύνδεση, Τεχνική Υποδομή, Υπηρεσία Κράτησης Υλικού, Υπηρεσίες 
Υποστήριξης Δημοσιεύσεων Ανοικτής Πρόσβασης, Άτομα με Αναπηρίες, Υπηρεσία 
ΕΥΔΟΞΟΣ, Υπηρεσίες Διαχείρισης (Εξουσιοδοτημένη πρόσβαση). 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Μπορείτε να ενημερώνεστε για το πρόγραμμα σπουδών μεταβαίνοντας στην                            
ιστοσελίδα του Τμήματος ακολουθώντας τον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο: 
https://www.uom.gr/eco/programma-spoydon  

Για το συνοπτικό Πρόγραμμα Σπουδών 2023-2024 πατήστε στον ακόλουθο ηλεκτρονικό 

σύνδεσμο: Συνοπτικό Πρόγραμμα Σπουδών 2023-2024 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

Μπορείτε να ενημερώνεστε για το ωρολόγιο πρόγραμμα διδασκαλίας μεταβαίνοντας στην     
ιστοσελίδα του Τμήματος ακολουθώντας τον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο 

https://www.uom.gr/eco/orologia-programmata 
 

 

 

 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Μπορείτε να ενημερώνεστε για τις Δηλώσεις Μαθημάτων μεταβαίνοντας στην                               
ιστοσελίδα του Τμήματος ακολουθώντας τον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο 
https://www.uom.gr/eco/dhloseis-mathhmaton. 
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Η δήλωση των μαθημάτων πραγματοποιείται δύο φορές σε κάθε ακαδημαϊκό έτος, ήτοι, 
στις αρχές του χειμερινού εξαμήνου και στις αρχές του εαρινού εξαμήνου. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η Δήλωση Μαθημάτων είναι ο μόνος τρόπος για να 
πραγματοποιηθεί η εγγραφή σας στο τρέχον εξάμηνο. 

Η Δήλωση Μαθημάτων γίνεται μόνο μέσα από τη Διαδικτυακή Πύλη 
Φοιτητολογίου (sis-portal). 

Μη Δήλωση Μαθημάτων μέσα στις ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν, σας αποκλείει 
από την εξέταση των μαθημάτων του εξαμήνου σας. 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Παρακαλούμε να παρακολουθείτε καθημερινά τις ανακοινώσεις της Γραμματείας 
του Τμήματος και των Διδασκόντων/ουσών 

 

 στη Διαδικτυακή Πύλη Φοιτητολογίου (sis-portal.uom) ακολουθώντας τον 
παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμοhttps://sis-portal.uom.gr  

 στο ακαδημαϊκό σας email ecoXXXXX@uom.edu.gr 

 στην αρχική σελίδα της ιστοσελίδας του Τμήματος ακολουθώντας τον 

παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο https://www.uom.gr/eco 

 στην Πλατφόρμα Τηλεκπαίδευσης Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
ακολουθώντας τον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο https://openeclass.uom.gr/  

 

 

 

 

 



 7

 

 

 

 
Η Γραμματεία εξυπηρετεί το κοινό και τους/τις φοιτητές/τριες 

καθημερινά εργάσιμες ημέρες και ώρες ως εξής: 

 

    με φυσική παρουσία από τις 11.00 έως τις 13.00 
 

  με ηλεκτρονικό μήνυμα στο email της Γραμματείας στο 
ecosecr@uom.edu.gr. Οι φοιτητές/τριες οφείλουν να επικοινωνούν με τη 
Γραμματεία μόνο μέσω του ακαδημαϊκού τους email, για λόγους 
ταυτοποίησης. 

 Αιτήματα για χορήγηση πιστοποιητικών-βεβαιώσεων 
υποβάλλονται μόνο μέσα από τη Διαδικτυακή Πύλη Φοιτητολογίου (sis-
portal.uom). 

   τηλεφωνικώς στα τηλέφωνα της Γραμματείας 

βλέπε επόμενη σελίδα ή συνδέσου με την ιστοσελίδα του Τμήματος 
πατώντας στον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο 
https://www.uom.gr/eco/grammateia 

 

Η Γραμματεία είναι στη διάθεση των φοιτητών/τριών για οποιαδήποτε 
πληροφορία, διευκρίνιση, ενημέρωση, οδηγία στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων της. 
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           Χάρτης Πρόσβασης  
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Η Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

 σας εύχεται  

ΚΑΛΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ 

    


